入札公告


「社会福祉法人いずみ会　経理規程」第７２条の規定により、一般競争入札を次のとおり実施します。

令和５年７月２４日（月）


社会福祉法人いずみ会
理事長　兼村　栄哲


１　一般競争入札に付する事項

（１）建築主
社会福祉法人いずみ会　理事長　兼村　栄哲
（２）工事名
社会福祉法人いずみ会　袖ケ浦学園屋上防水改修工事
（３）工事を施工する場所
千葉県袖ケ浦市上泉１７６７番地２１
（４）工事期間
令和５年１０月１日（日）から令和５年１２月１５日（金）まで
（５）工事の概要
ア．事業内容　　　障害者支援施設（施設入所支援５０名）
イ．敷地面積　　　５,３１２．００㎡
ウ．規模及び構造　鉄筋コンクリート造２階　塔屋１階
建築面積 　１，０３９．５１㎡
延床面積 　１，８４５．３０㎡
エ．工事内容　　　屋上防水改修工事
（２Ｆ屋外テラス、Ｒ１Ｆ屋外テラス、玄関庇、消火水槽置場）
（６）予定価格
落札決定後、公表とする。
（７）入札方式
一般競争入札
（８）その他
本件は建設工事に係る資材の再資源化等に関する法律（平成１２年法律第１０４号）に基づき、分別解体等及び特定建設資材廃棄物の再資源化の実施が義務づけられた工事である。

２　入札参加者に必要な資格に関する事項

本工事の入札に参加する者に必要な資格は、次のとおりである。
（１）令和４・５年度千葉県建設工事等入札参加業者資格者名簿（以下「資格者名簿」という。）に登録されている者のうち、建築一式工事について建設業法に定める特定建設業の許可を受けている者で、千葉県建設工事請負業者等指名停止措置要領に基づく指名停止措置を、本工事の一般競争入札参加資格確認申請書提出期限日から本工事の開札の時までの間、受けていない者。
（２）令和５年７月１日現在の資格者名簿における建築一式工事の格付けがＡからＣ等級である者。
（３）県内に本店又は建設業法に基づく許可を得た営業所がある者。
（４）過去１５年間（本入札公告の前年度までの１５か年度間に当該年度の入札公告の日までを加えた期間（平成２５年４月１日～令和５年７月２４日））に、鉄筋コンクリート造、鉄骨造、鉄骨鉄筋コンクリート造で、定員５０人以上かつ延べ面積１，５００㎡以上の障害者支援施設その他これらに類する施設の防水改修工事に係る工事一式を元請として施工した実績がある者。
（５）当法人の役員（理事・監事）・評議員と資本若しくは人事面において関係がないこと。
（６）過去１年間に、千葉県の補助金を受けて整備される福祉施設の入札に参加し、落札したのにも拘わらず、契約を辞退した経験がある者でないこと。
（７）次の届出の義務を履行していない者（当該届出の義務がない者を除く。）でないこと。
ア．健康保険法（大正１１年法律第７０号）第４８条の規定による届出の義務。
イ．厚生年金保険法（昭和２９年法律第１１５号）第２７条の規定による届出の義務。
ウ．雇用保険法（昭和４９年法律第１１６号）第７条の規定による届出の義務。
（８）地方自治法施行令第１６７条の４の規定のほか、次の各号に該当しない者。
ア．手形交換所による取引停止処分を受けてから２年間を経過しない者又は本工事の入札日前６か月以内に手形、小切手を不渡りした者。
イ．会社更生法（平成１４年法律第１５４号）の適用を申請した者で、同法に基づく裁判所からの更生手続開始決定がされていない者。
ウ．民事再生法（平成１１年法律第２２５号）の適用を申請した者で、同法に基づく裁判所からの再生手続開始決定がされていない者。

３　入札手続等

（１）入札説明書の配付期間等
令和５年７月２６日（水）から令和５年８月１０日（木）まで（土日、祝日を除く。）の午前１０時から午後４時まで。下記４にて配付する。
（２）入札参加資格の確認等
ア．資格確認資料の提出期間等
令和５年７月２６日（水）から令和５年８月１０日（木）まで（土日、祝日を除く。）の午前１０時から午後４時まで。
イ．入札参加資格の確認結果通知
令和５年８月２１日（月）に通知する。
（３）設計図書等の配付等
入札参加資格が認められた者に、入札参加資格確認結果と併せて、令和５年８月２１日（月）に配付する。
（４）工事費内訳書の提出等
本工事の入札参加を希望する者は、入札金額の内訳を記載した工事費内訳書を提出しなければならない。
（５）最低制限価格
本工事には、最低制限価格を設定する。
（６）入札保証金
免除する。
（７）入札及び開札の時間と場所
ア．日時
令和５年９月７日（木）　午後２時
イ．場所
千葉県袖ケ浦市上泉１７６７番地２１
社会福祉法人いずみ会　袖ケ浦学園　２階作業室

４　問い合わせ先

〒２９９－０２０５
千葉県袖ケ浦市上泉１７６７番地２１
社会福祉法人いずみ会　袖ケ浦学園　担当）吉田
電話番号）０４３８（７５）４５８５
ＦＡＸ番号）０４３８（７５）７４４５
電子メールアドレス）izumikai@vanilla.ocn.ne.jp

以上
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